ANEXO 3

 CONTENIDOS DE LA PROPUESTA
      Título del proyecto 
 Cronograma de ejecución de las propuestas, se debe detallar el cronograma de ejecución de las propuestas respetando el máximo de tiempo establecido en la convocatoria. 
  Equipo de investigación: Este debe contener los nombres de los investigadores y el rol que desempeñan en el programa/proyecto. Deberá evidenciar la capacidad del equipo para realizar el Programa, experiencias previas, interdisciplinariedad, categoría del coordinador del Programa y los investigadores principales de los proyectos.
  Resumen ejecutivo: Información mínima necesaria para comunicar de manera precisa los contenidos y alcances del programa y de cada uno de los proyectos que contenga máximo 300 palabras. 
  Planteamiento del Problema y de la pregunta de investigación: Descripción y justificación del problema que permita identificar las necesidades u oportunidades planteadas en torno al campo(s) de conocimiento y líneas de(s) seleccionada(s). Deberá identificarse, además, de manera explícita y precisa el o los problemas prácticos que resolverá el proyecto.
  Marco Teórico: tiene como finalidad darle sustento teórico al problema planteado y a la investigación que busca llevarse a cabo, y tiene como objetivo conocer a profundidad el tema a investigar e identificar los principales avances obtenidos a la fecha en esa área del conocimiento para orientar la investigación a generar nuevo conocimiento. 
  Justificación del proyecto que incluya el campo(s) de conocimiento y línea(s) trabajo: Se debe describir los factores que hacen necesario y pertinente la realización del proyecto y su contribución al campo de conocimiento y líneas de trabajo.
  Objetivo General: Enunciado que define de manera concreta el planteamiento del problema o necesidad de manera general que corresponda y demuestre articulación con campo de conocimiento y líneas de trabajo.
  Objetivos específicos: Enunciados que dan cuenta de la secuencia lógica para alcanzar el objetivo general del proyecto, cabe anotar que deben estar articulados los objetivos del programa con los de cada proyecto que lo compone. 
  Metodología: Exposición en forma organizada y precisa de cómo se desarrollará y alcanzará el objetivo general y cada uno de los objetivos específicos del proyecto, presentando los componentes de este y las actividades para el logro de estos. 

